

## Σε διαθεσιμότητα ο αξιωματικός της ΕΦ μετά την καταγγελία για ξυλοδαρμό εθνοφρουρού

**Ν**εαρός εθνοφρουρός κατέληξε στο νοσοκομείο με μώλωπες στο μάτι, τον λαιμό και χέρια αφού όπως ισχυρίζεται τον γρονθοκόπησε ο διοικητής του. Υποστηρίζει ότι στον ξυλοδαρμό του συμμετείχαν κι άλλοι αξιωματικοί, ενώ με οδηγίες του Υπουργού Άμυνας τέθηκε σε διαθεσιμότητα ο εν λόγω διοικητής. Το περιστατικό ξυλοδαρμού του νεαρού εθνοφρουρού από διοικητή μονάδας Λεμεσού, διερευνά το Γενικό επιτελείο εθνικής φρουράς. Ο νεαρός μίλησε στην κάμερα του ANT1 και έδωσε τους δικούς του ισχυρισμούς για το τι συνέβη. «Με άρπαξε από τον λαιμό, με χτύπησε στο μάτι, με χτυπούσαν στο ερμάρι, έφυγα για να γλιτώσω και αυτή την στιγμή εγώ δεν είμαι καλά». Όπως ανέφερε, μετά από μία συζήτηση που είχαν στο γραφείο του διοικητή, αυτός, σύμφωνα πάντα με την καταγγελία, τον γρονθοκόπησε με αποτέλεσμα να καταλήξει με μώλωπες στο νοσοκομείο. Ισχυρίζεται ότι στην προσπάθεια του να φύγει για να γλιτώσει, ο διοικητής τον ακολούθησε και συνέχισε να τον χτυπά και να τον απειλεί. «Δεν έχει κανένα δικαίωμα να χτυπά,

υπάρχουν τιμωρίες» ανέφερε η μητέρα του στρατιώτη. Ο Υπουργός Άμυνας Χριστόφορος Φωκαΐδης έδωσε οδηγίες να τεθεί αμέσως σε διαθεσιμότητα ο αξιωματικός εις βάρος του οποίου διεξάγεται έρευνα, που διατάχθηκε το πρωί από τον Αρχηγό της Εθνικής Φρουράς. Αυτό αναφέρει ανακοίνωση του Υπουργείου Άμυνας, στην οποία σημειώνεται ότι ο Υπουργός, ο οποίος βρίσκεται στις Βρυξέλλες για την υπογραφή της «Κοινής Ειδοποίησης» για τη Μόνιμη Διαρθρωμένη Συνεργασία (PESCO), ενημερώθηκε για την καταγγελία ξυλοδαρμού εθνοφρουρού από αξιωματικό της Ε.Φ. Ο Υπουργός έδωσε οδηγίες να τεθεί αμέσως σε διαθεσιμότητα ο αξιωματικός εις βάρος του οποίου διεξάγεται έρευνα, που διατάχθηκε το πρωί από τον Αρχηγό της Εθνικής Φρουράς και η έρευνα να ολοκληρωθεί το ταχύτερο δυνατό και εν πάση περιπτώσει όχι αργότερα από την Πέμπτη πρωί. «Εάν η έρευνα καταδείξει ευθύνες αυτές να αποδοθούν άμεσα και να εξαντληθεί η αυστηρότητα που προβλέπουν οι κανονισμοί έτσι ώστε να υπάρξει παραδειγματική τιμωρία,» τονίζεται στις οδηγίες του ΥΠΙΑΜ.



## Ερτουρούλογλου: Συνομιλίες μεταξύ 2 κρατών

Τη θέση ότι δεν είναι εφικτό να εξευρεθεί λύση στο Κυπριακό με τους Ελληνοκύπριους ούτε με 500 χρόνια διαπραγματεύσεων, διατύπωσε ο «υπεξ» των κατεχομένων Ταχοίν Ερτουρούλογλου, προσθέτοντας ότι δεν μπορεί να υπάρξει λύση ενόσω εφαρμόζονται «εμπάρκο» - κατά την έκφρασή του - εναντίον των Τουρκοκυπρίων. Σε δηλώσεις του στα κατεχόμενα, ανέφερε ακόμα ότι από τώρα και στο εξής εάν επαναρχίσουν οι συνομιλίες, αυτές θα διεξαχθούν μεταξύ «δύο κρατών.»

Οι Τ/κ, συνέχισε, δεν θα επιτρέψουν να καθούν άλλα χρόνια σε διαπραγματεύσεις, σημειώνοντας ότι ήδη πέρασαν 50 χρόνια με μια ειρηνευτική διαδικασία συνομιλιών μέσω των ΗΕ και οι διαπραγματεύσεις για ομοσπονδία έχουν αποτύχει.

## Νέο θανατηφόρο: Πεζός παρασύρθηκε από όχημα

Σε οδική τροχαία σύγκρουση που συνέβη την Δευτέρα στην επαρχία Λευκωσίας, έχασε τη ζωή του ο άτυχος Γεώργιος Γιαννακού, 80 ετών, κάτοικος Αγίου Δομετίου. Συγκεκριμένα, γύρω στις 6.05μ.μ., κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, στην προσπά-

θεια του να διασταυρώσει πεζός την Λεωφόρο Γρηγόρη Αυξεντίου, πλησίον της συμβολής με την οδό Αυτοκράτωρος Θεόφιλου, στον Άγιο Δομέτιο, ο άτυχος Γεώργιος Γιαννακού παρασύρθηκε από διερχόμενο αυτοκίνητο που οδηγούσε 57χρονος στην Λεω-

φόρο Γρηγόρη Αυξεντίου με κατεύθυνση από Άγιο Δομέτιο προς Λευκωσία. Ο Γεώργιος Γιαννακού μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας, όπου γύρω στις 7.30μ.μ., επί καθηκοντι ιατρός διαπίστωσε το θάνατο του

Το μουσικό σχήμα Aegean Quartet συνεχίζει τις εμφανίσεις του στις ελληνικές πίστες της πόλης μας, δίδοντας άφθονο χρώμα Αιγαίου όπου κι αν κάνει την παρουσία του.

Προγραμματισμένη εμφάνιση στην Ελληνική ταβέρνα Θάλεια, την Κυριακή 19 Νοεμβρίου, στις 6 το απόγευμα στο Beverly Hills, 467 King Georges Road. Κλείστε θέσεις στο τηλέφωνο 8084 5485, για μια υπέροχη ελληνική βραδιά.

*Aegean Quartet*

## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)  
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100  
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος

**ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ**  
152.325 MHz

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138